



Bayer Zsolt: A Déká

2021 április 01. Flag

Szöveg méret

Mentés

-
-
-

• [0](#)

5

Átlag: 5 (1 szavazat)

Mérték

Nos, ezek ilyenek.

Olvasgassunk DK-s szöveget? vagy mi által kiadott közleményt, rendkívül szórakoztató.

Most éppen ezt írták:

[DK: Brutális, amit a tömeggyilkos halálkormány m?vel](#)

Szerintük Káslernek a lemondását kéne benyújtania ahelyett, hogy koronavírusos betegek közt parádézik.

Az ilyenek úgy készülnek, hogy ezek reggel összeülnek, és szólnak a Barkóczy Balázsnak, hogy menjen ? is oda. Mikor mindenki összegyűlt, és a beaszott Gyurcsány is befutott, akkor nekilátnak "közleményt" írni. Ilyenkor pont olyanok, mint a krími tatárok, amikor levelet írnak a török császárnak: egy rakás piros orrú, beszipkázott faszkalap; az a különbség csupán, hogy míg a krími tatárokat fölöttébb lehet kedvelni levélírás közben, addig ezeket kevésbé...

Mikor minden kész, a Barkóczy felkapja a "közleményt", és kiáll vele a vár fokára. Ekkor pedig pont olyan lesz, mint a Gyalog-Galopp francia várvéd?je, figyeljék csak:

„Arthur király: Halló!

Francia várkatonája: Halló, ki beszél?

Arthur király: Arthur király vagyok, kísér?im meg a Kerekasztal lovagjai. Kinek a kastélya ez?

Francia várkatonája: A gazdámé, úgy hívják, Guy de Loanbard!

Arthur király: Menj, mondd meg a te Uradnak, hogy szent feladatot teljesítünk, amelyet a mi urunk istenünk bízott ránk. És ha a te Urad szállást ad Nekünk éjszakára, akkor velünk jöhet a Szent Kelyhet keresni...

Francia várkatonája: Szívesen megmondom, de nem hiszem, hogy bukna az ötletre, van Neki kehely, minek menjen keresni?!

Arthur király: Micsodaaa?

Sir Robin: Azt mondja: van neki!

Arthur király: Szent Kelyhe van neki, biztos?!

Francia várkatonája: Biztos!!! Naaaagy Szent Kelyhe van! (hátraszól a társainak:) Azt mondtam a gazdánknak már van, ha..ha..ha

Arthur király: Érdekes... felmehetnénk megnézni?

Francia várkatonája: Dehogyan jöhettek, vagytok disznó angolok!!

Arthur király: Miért, te mi vagy?

Francia várkatonája: Francia! Mit gondoltál, mit?! Ilyen förtelmes a kiejtésed?! Hülye kiráááály!!

Sir Robin: És mit csinálsz itt Angliában?

Francia várkatonája: Semmi közöd hozzá!

Arthur király: Ha nem engedsz be minket jószántadból, er?vel foglaljuk el a kastélyt!

Francia várkatonája: Nincs félelmünk t?led, angol pizsokdisznó! Az ördög bubozzon meg, te szukafatty, törlöm beléd a lábamat, angylus király, meg a lótlán-sótlán, lö-lö-lö lovagjaidbaaaa... pffff....

Sir Robin: Gyermekded lélek!

Arthur király: Idefigyelj, te jóember...

Francia várkatona (közbevág): ...elég volt, nem csevegek tovább veled, üres fej? moslék nyel?-nyaló angol! B?zfelh?t ereszték az orrod alá, hörcsög volt az a jó anyád, és az apád fókabajszerű ganajtúró!

Sir Robin: Nincs ott valaki más, akivel beszélhetnénk??

Francia várkatona: Nincs, és menjetek már, vagy istenuccse' valami kellemetlent mondok!"

Nos, ezek ilyenek. Ez a Barkóczy. S hogy van-e ott valaki más, akivel beszélhetnénk? Sajnos nincs. Ez mind ilyen. Gyermekded lelkek. Rájuk fér egy kis nevelés...

Forrás: [Bádóg - Bayer Zsolt blogja](#)

Tisztelt olvasók!

Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkukkal" a **Flag Polgári Magazin** Twitter oldalát a következő címen: <https://twitter.com/syracuse73>. illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen: <https://www.facebook.com/flagmagazin>

- Minden "lájku számítás, segíti a magazin működését!

Köszönettel és barátsággal!

www.flagmagazin.hu



Ajánló
